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Передплата
на «РУСЛАН А« виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . 20 кор.
пів року 10 кор|
чверть року . 5 кор.
МІСЯЦЬ 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми ви[В£ш: а не нозьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска « — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шагакевпча.

Виходить у Львові т о  дня 
крім неділь ' рїСКИХ сьвят 
о о ‘ |, год інніолудни

Редакци», адміністрацію і
експедиция «Руслана. під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщини).Екс- 
ледпция місцева в Аґенпиї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламний! неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від строки , а в •Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З ) с. від стрічки.

Македоньскі заворушеня.
В Македонії треває дальше стан воєн

ного напружені). Туреччина згромадила в 
македоньских віляєтах силу війска, яке в 
приливнім віддаленю держить македоньскі 
ватаги від турецких маєтностий по містах 
та довкола них. Однак ситуацин сим не бо- 
гато змінила ся, бо воружені Македонці 
криють ся ватагами по недоступних скалах 
та кущах і кожду нагоду використовують, 
щоби відомстити свою тисячлітну кривду 
на бісурманах.

Аж див бере, що християньска Европа 
споглядає рівнодушним оком на сю орґію бі- 
сурманьского брутальства тут під своїм бо
ком! Ба, що більше, про доконуварМтам 
зьвірскі насильства та розбої турецкимШвла- 
стямп навіть она не знає і не хоче «Жати! 
Про леда страйк, про леда розбите ав
томобіля, або трамваю в котрімсь з захі- 
дно-европейских країв рознесуть вістку те- 
лєґрафи по всій сьвітовій прасї, але про 
Македонію вже від тижнів нема жадних ві- 

. стий, хотя там стан є «вповні незмінений* 
т. з. мордоване християн треває дальше.

Туреччина сконсиґнувала в Македонії 
ті самі війск', які творили залогу на Кретї 
і вже заправили ся у кровавій борбі з хри- 
стияньским населенєм. Они допускають ся 
страшних жостокостий на старцях, жінках 
та дітях Македонців, що полишили їх дома 
по селах, а самі повтікали з обави перед 
местию турецких башибожуків та задля 
розпучної борби на житє і смерть за свою 
віру і край. На таку нелюдску месть та 
зьвірскі знущаня позволнє турецке прави- 
тельство ТИМ 6'ЛШЬЄ, що чув ся безпечним 
перед відвічальностию 0 СТІЛЬКО, що в дії 
пльоматичній дорозі ГІорта успіла звалити 
вину тих розрухів на македоньскин комі
тет і Волга рию.

Европейскі держави тим радше повіри
ли запевненим Порти, що всяка інтервенция 
була би їм дуже не на руку, а інтервенция 
не для власної користі), але в імя гумані
зму і християньскої ревности вже зовсім є 
для них осоружною. Тому і полишили Ту
реччині самій, зробити »порядок в Македо
нії», а Болгари) зроблено навіть притик, що 
пособляє повстанцям і через свою грани
цю достарчує їм воєнноі’о материялу в о- 
ружию, а навіть в людях.

Тож зі сторони европейских держав 
Македонці не можуть числити на поміч і 
і охорону. Навіть і Болгарин, яка зразу го- 
рячо станула була по стороні повстанців 
проти турецкого гнету, заперечує тепер 
всяким поголоскам про свою мобілїзацию 
і відтягає ся на неутральне становиско, бо 
бачить, що сама не устояла би ся проти 
турецкого кольосу, жадна з европейских 
держав не хоче мішатись до македоньскої 
справи.

В виду сего президент македоньского 
комітету Михайловский хоче заапелювати 
не до правптельств, а до суснільностий 
европейских народів. В н вибрав ся в аґі- 
тацийну подорож по більших містах Европи 
і тут має гадку своїми відчитами та про

Адреса до Сьв. Отця.
На авдиєнциї в Ватиканї вручили Русини 

дня 27. жовтня с. р. Сьв. Отцю адресу таког о 
змісту:

Сьвятїйший Отче !
В тім великім році, коли католицка роди

на із цілого сьвіта оСходить виличний ювилей 
25-лїтного понтифікату свого верховного Отця і 
Настира, стає перед Тобою, Наміснику Христо
вий, і католицкий Восток під проводом Пасти
рів рускої католицкої Церкви та відпоручників 
руского парода з галицкої провінциї австрий- 
ского цїсарства, аби по приводу кріпкої віри і 
щирої любовн від мілїонів сердець сего народа 
принести Тобі, Сьвятїйший Отче, покірний по
клін. І ось перед Тобою представники народа, 
памятного пророчих слів Сьв. О. Урбана VIII: »0, 
т е і  НиНіепі, рег уоз едо О гіеп іет сопуєгієп- 
сіит зрсго*. Та хоч як богатий сей нарід жер
твами вікових терпінь, він не затратив своєї 
віри і даючи Тобі живий доказ нерозлучного 
союза та послуху, в хвилі сего памятного пра- 
зпика Твоєї управи Церквою Христовою горне 
ся до Твого Престола з жадобою успокоєня і 
потіхи в лютім времени борби за своє відро
джене.

Нарід руский, Сьвятїйший Отче, рве ся до 
місийної дїяльностп приєднаня найблизшого со
бі Востока, заселеного пречисленним власним 
племенем, до сьвятої католицкої єдности, але 
на великий свій жаль у тім змаганю віц стрічає 
так значні і діймаючі перепони, що для збере- 
жеия рівноправності! і піднесеня блеску своєї 
рускої Церкви, сполученої на віки з Апостол.ь- 
ским Престолом, Просить Твоєї помочи, Сьвя’Іїй- 
ший Отче!

Що животворної сили у руского народа під 
достатком, на се нехай стане сьвідоцтвом перед 
лицем сьвіта: розширене єго Церкви по далеких 
краях північної і полудневої Америки, де она 
дожидає проводу свого питомого католицкого 
єпископату задля успіиінїйшого розвою і про
сить Твої охорони, Сьвятїйший Отче!

Тож руский нарід, горіючи стремлїнєм, що
би силами, якими обдарив єго Господь, вплива
ти притягаючо на уми несполученої братиї, аби 
й она пізнала добро єдности з католицкою Цер
квою, та стрічаючи важкі обставини релігійного 
і національного житя, — що на загальне єго 
бажане осьміляємо ся виложити в окремім пи
сьмі —■ благає Тебе, Сьвятїйший Отче, нині о 
потіху та ободренє на дальшу путь свого при
значена, аби силою любови і опіки, зазнаваної

мовами про причини повстати в Македонії 
поінформувати публпку і пр.к’.у про правди- 
вдивпй, страшний стан Македонії під туре- 
цким ярмом, про нестерпиме положене та- 
мошних християн та про потребу помочи 
і інтервенцій християньскої Европи.

Онодї прибув и. Михайловский до Бу
дапешту, звідтам удасть ся до Відня, Бер
лина, Льондону, Парижа і Риму, не поли- 
шаючи і менших міст. Чи він своєю по
дорожню осягне що більше в сій материя- 
лїстичній і самолюбній Евр.опі, як недавно 
тому осягнув б. президент бурскої републп- 
ки, та бурскі Генерали, — ми сумнїваємо 
ся дуже.

від Христового Намісника у всіх церковних та 
житєвих потребах, станув цілий руский нарід у 
злуцї з єдиною правдивою Церквою Спасителя.

благослови проте, Сьвятїйший Отче, Твому 
народові! в єго щирих змаганях, де посеред 
мра них темряв єго суспільно народних відно
снії нриіьвічує єму зарево релігійного нослан- 
гіицтва, благослови і тим нашим братям «— Ру
синам, що переселили ся в заморені краї Аме
рики; благослови і тим мілїонам руского пле- 
мени, іцо днесь далеко від нас нідорвані, щоби 
і они так само як і ми спочали при серцю От-, 
ця цілого християньского сьвіта, Спасителем 
народів поставленого Єго зг-мского Намісника, 
котрому в теперішній торжест.венній хвили з 
глубини душі підносимо оклик:

Сьвятїйший вселеньскпй Архиєрей, Пана 
Лев XIII най жне миогі, многі літа!

Є ще кілька слів в справі заснованя това- 
риста „Любов“ .

Справа заснованя товариства «Любов, на< 
гадує менї живо засноване тов. «Дністер*, коли 
то, мабуть з браку довіря у власні сили, треба 
було з великим трудом зібрати 100.000 К на 
основний капітал, та коли надсилано ріж юродні 
запитаня, перестороги та уваги, яких тепер годі, 
бо встидно, повторяти Нині по 10 роках свого 
істнованя, звернув »Днїстер< не лише зложених 
ними 100.000 К, але призбирав резервового капіта
лу 450.000 К, дає убезгіечаючим звороти, залі жив 
товариство кредитове з резервовим капіталом 
10.000 корон, має в річнім обороті 1,324.000 К, 
утримує урядничий персонал, зложений з 70 
осіб, має надто 930 агентів!

Правда, що в часі заснованя »Днїстра< сто
яв нам перед очима сьвіжий упадок «Заведенж, 
наслідком чого к>ждий з нас дорожив тяжко за
працьованою соткою, побоюючись єї утратити, 
коли однак в сьвітлім розвою »Днїстра« маємо 
найкрасший доказ розвою товариства, єсли воно 
стоїть під кермою чоловіка сьвідомого свого 
посланнпцтва, — коли власне між основателями 
тов. «Любов, стоїть той сам чоловік, — коли 
між нами не много людий, які би безжурно і 
з легким серцем стояли перед хвилею вдівства 
та сирітства своїх родин, — коли супротив того 
ми повинні відчувати потребу забезпечити долю 
наших- жінок і дїтий, а проектоване товариство 
подасть нам в тім напрямі такі користи, яких 
не подає ніяке з дбси ’істнуючих товариств, — 
коли остаточно на засноване товариотва «Любов« 
не треба ніяких грошин, проте і нема ніяк ії о- 
бави їх утратити — то ніяк не можу розібрати, 
чому так пиняво ідуть зголбшеня на заложенє 
тогд товариства, не розберу того тим певнїйше, 
що підписане такої заяви не зобовязує до нічого, 
а має ста они пі і.і н доказ потреби такого 
товариства, до ног • в кромі дрібки волі і 10 
сот. на оплачене листу нічого більше не треба!

Хоч користи та пільги, які подасть «Любов, 
своїм членам були вже два рази в часописях 
піднесені та хоч був поданий також короткий 
начерк устава, хоч я попри те на всякі запитаня 
відповідаю відворотною почтою, то однак нозва- 
ляю собі з огляду на те, що запитаня про плян 
обезпеченя, а згляднб жаданя надісланя єго, 
щораз більше множать ся, подати сею дорогою 
коротке пояснене в сій справі: До обчислена 
премій т. є квот, які обезпечаючий мусить скла-
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дати  одноразово або в річних чи місячних ратах 
до товариства, яке за те зобовнзує ся но смерти 
обезпечаючого виплатити спадкоємцям одноразо
ву квоту або виплачувати річні ренти, служать 
статистичні дані, збирані від довших часів в рі- 
жних краях поміж людьми ріжних заводів і т. д., 
після яких обчислено пересічний ВІК ЛЮДЙЙ, а 
доиерва на підставі того обчислена і даних, від
повідаючих цїли товариства, як приміром чи во
но завязане для робітників і яких, чи для уря
дників, чи для загалу і т. др. мусить до то
го міністерством уповажнепий математик, зва
ний «ВсЬогіПісЬ аиіогікіегіег УсгзісЬегип^зІссІї- 
пікег*, поробити такі обчислена, які би з одного 
боку дали ґаранцию, щ > обезпечаючі отрима
ють обезпечені квоти, з другогож боку, які би 
дала змогу товариству додержати свої зобовяза- 
ня, не наражаючись на упадок під їх тягаром.
* Се є плян обезпеченя, він містить в собі 

цілий ряд математичних обчислень,1 Зрозумілих 
лише для фахових математиків.

Такий нлян, виготовлений осібно для ко
ждого товариства обезпечень відповідно'до йо
го цїли і то лише в однім примірнику, мусить 
провірити міністерство, заки дасть дозвіл това
риству розпочати свої чинности, як-раз так са
мо, як уряд будівництва, провіривши плян, зро
блений концесіонованим будівничим, иозваляє 
ставити каменицї чи инші будівлі.

З  сего показує ся, що плян обезпечень 
призначений лише для внутрішнього ужитку, 
іменно для міністерства, яке мусить його про
вірити, а опісля після него шконтрувати діло
водство товариства, а також для заряду това
риства в цїли обчисленя рент, премійпої резер
ви і т. др.. супроти чого годі висилати хочби на 
оказ вже хочби длятого, що виконане його 
коштує значну квоту, яку основателї, видячи 
потребу конечної помочи для тільки вдів і си
ріт, поминених без заосмотреня, не вагали ся 
зложити, бо бачили в заснованю тов. »Любов« 
на підставі обчислень того плану великі корн
ети для будучих членів, сильну підойму в на
шім економічнім розвою, а в істновашо і розв по 
такого товариства справу народню!

Виходячи з сего засновку, зробили основа
телї усе, що до них належало, іменно не щади
ли гроша на заплачене нляну обеспечень, не 
щадили иремногр праці на уложенє закона, не 
будуть і дальших щадити заходів в цїли засно
вана товариства, а від суспільности домагають 
ся лише попертя їх доброго заміру!

Проте іменем осяователїв: д-ра Яросл. Ку- 
лачковского, о. Олександра Стефановича, д-ра 
Стеф. Федака і своїм відзиваю ся раз з нро-
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Др. Я рослав Окуневский.

З України.
(Дальше *).

До лаврівских печер спускати ся треба по 
довгих сходах. Те, що з самого зараз початку 
вразило мене, то старці божі, що усе по одно
му з кождого боку сидять на кождім ступни 
сих довженних сходів.

Один показує свою гниючу руку, другий 
ногу покриту струпами, инший висуває своє ра
нами переоране лице, постягуване, перекривлене 
і т. д. і т. д. Хід сей треває, здає ся години, 
так він щемить у серци.

— Дайте хоть копієчку Христа ради — а 
там знов у ряди годи гудить басом заяложений 
монах: Извольте на молебень, извольте сьвяще- 
ной води. — І тут жебрацтво і там, лише там 
плачем і гниючими ранами, а тут годованим 
басом і круглим видом. Усе те Христа ради...

Печери, то вузкі і темні хідники, в котрих 
лише з трудом чоловік два пропихають ся по
руч. Тут то там у жолубах, викованих у скалі, 
у відкритих домовинах, синим оксамитом по
криті мощі отців преподобних. Мене зібрала 
охота доконати ся, як то воно виглядає під тим 
покривалом. Лишив ся я по заду і приступив 
до преподобного отця Нестора літописця. Підніс 
я трохи покривало і побачив чи там намацав 
щось тверде, зашите знов у оксамітний мішок.

У Лаврі є ще богато других реліквій хри-

* Див. ч. 218.

сьбою або о безнрово.ючне надіслане' під нониз- 
шою адресою слідуючої заяви:

З а я в л я ю  ся ся заснованим тов. „Любов“, за  
реєстрованої каси запомогової у Львові {повна 
адреса), або о жадане впсалки відповідного фор
муляра в цїли піднисаня такої заяви.

Рівночасно прошу тих Добродіїв з більших 
міст, яким я переслав друковані заяви в цїли 
призбираия підііисів, аби зволили тим заняти 
ся і виповнені формулярі як найскорше віді
слати.

У Львові, дня 1. падолиста 1902.
проф. Волод. ІЯухсвич,

Львів, ул. Собіщини, ч. 7.

Н о в и її к її.
— Календар. Ві в т о р н и к :  гр.-кат. Гликериї; 

рим.-кат. Кар&ля Б. — В с е р е д у :  гр.-кат. Яко
ва ап. брата Роси.; рим. кат. Емерика.

— Від Адмінїстрациї. При зміні місяця проси
мо наших ВПов. Передплатників відновити пе
редплату і вирівнати залягаючі рати, бо на кре
дит не будемо висилати часописі.. Також про
симо приєднувати нам нових передплатників.

— Хто ятрить і провокує ? Нинішні ранішні 
польскі дневники нрисьвячують вступні стовпці, 
ба цілі сторони вельми благій і малозначній 
справі: студентским демонстрациям на личаків
скім цминтари та улицях міста підчас т. з. >за- 
душок«. Справа мала ся так: Як що року, так 
і вчера польска молодіж зібрала ся під хрестом 
»лїетопадовим«, та коло памятників Ґр ітґера, 
Ґощиньского і Ордона, щоби там відсьпівати 
свої патріотичні пісни. Від кількох ліг, від коли 
красують ся на личаківскім кладбищи памятни- 
ки наших славних патріотів, збирає ся і руска 
молодіж при нагоді „задушок* на їх гробах, 
щоби віддати їм почесть своїм сьпівом, загріти 
свого молодого духа над ярким блеском сьві- 
чок сияючими могилами та і численній рускій 
публицї, поспішаючій в ті дни, щоби спомину
ти своїх усопших, пригадати, що винна памяти 
тих патріотів, що працю цілого свого житя по
клали для добра і зросту нашого народу. Сьпі- 
вали Поляки: «Боже цось ГІольске*, «В моґілє 
цємней*, «З димем пожаруф*, «Гри наруд до 
бою* — сьпівали і Русини «Ще не вмерла*, 
«Не пора* і «Вічная память* Памятники сю- 
ять від себе не далеко, тож руский сьпів, — а 
був се імпонуючий силою і рівностию хор — 
разив зависш уха невміючої сьиіватп товпи 
польскої молодїжи. Почали ся визивати «гайда- 
маками*. Хтось навіть — як доносить Бгіеппік 
— мав кликнути до Русинів: „Нєх жиє Поль
ска!* На те почув сьміх і >на погибель!* Від
так Русини виходили чвірками через браму 
кладовища і тим на хвильку задержали перехо
дячу публику. За се польска молодіж кинула 
клич «біць гдйдамакуф!* і з кулаками кинула

стияньских, які показують правовірним. Є там 
часть ризи Господньої, грудка землі з кровю 
Господньою, веревка, котрою Ісус був привяза- 
ний в час бичованя, часть трапези Господньої, 
кров Івана Хрестителя і богато инших.

У католицких осередках Німеччини як пр. 
у Фульдї т. є. Кольонїї показують ті самі, або 
подібні реліквії, а ще більше ховає ся їх у Римі.

Прийшов мені на думку анекдот з одного 
мадярского музея. ІІриїздному чужинцеви пока
зують череп людский під шклом. Се — каже 
провідник — голова Ракоція. Поруч під шклом 
стоїть знов хлопячий череп. — »Се голова Ра
коція». — «Якже се воно* ? — здивував ся чу
жинець. Мадяр не збив ся з пантелику. »Се — 
кац:е — голова ^Ракоція, коли він був малим 
ще, а се, як уже постарів ся*.

У Софійскім соборі переховує ся також 
многота реліквій. Кромі висше названої ручки 
»неізвісного* сьвятого, є ще мироточиві голови 
«неізвісних* сьвятих, є ще часть Івана Сучав- 
ского, що мене уроженця Буковини уже цілком 
не здивувало, бо у нас на зеленій Буковині 
майже кожда баба носить зуб сего сьвятця між 
своїм намистом, як амулет проти ріжних хороб.

На стінах хідників, що ведуть на хори, 
розмальовані побутові сцени з житя-бутя вели
ких князів київских. Там польованє на оленів, 
диків і т. и., що відбувало ся в давнину в лїсах 
київских там, де тепер Крещатик. Богобойні 
монахи ображували ся такими сьвітскими вида
ми — дарма що ті образи походять ще з ХІ-го 
та ХІІ-го столїтя — от і збирали ся забілити їх 
вапном. Та на щастє вмішала ся у се археольо- 
ґічна комісия і не позволила аскетизмові! зро
бити сего варварского іконокласту.

ся за Русинами. Чвірки розсипали ся і в юрбі 
не можна було розпізнати, хто Русин, а хто ні 
(бо на щастє не мпоть одного ока на чойї). 
Ся обставина спасла Русинів від побоїв розпа- 
тріотизозан її нрльскої студентериї, яка відтак 
тисячним валом посунула до міста. Русини о- 
сталіг на місци, згуртували ся під алеєю к ішта 
нів по лівій стороні улицї та цілкім мирно, у- 
никаючи всякої задирки, приостадп ся ззаду в 
повороті до міста.

Тим часом филя польскої молодїжи попе 
сла ся, з боєвими піснями на устах здовж Не 
карскої улицї. При кінци улицї комісар полїциі 
з кордоном полїциянтів заступив їй дорогу. Пі
сні стихли, але юрба перебила кордон і удала 
ся на Валову улицю, де перед давшім мешка- 
нєм пос. Брайтера урядила демонетрацию: «гань
ба Брайтер, віват Гломбіньскі!* Відтак товпа з 
пекельним криком і свистом потягла через ул. 
Галицку і Театральну перед «Народний Дім* і 
тут демонструвала против «гайдамаків*, а опі 
сля посунула ся в сторону міського театру. Тут 
двох кінних полїциянтів хотіло заступити їм до
рогу, але звели такий пекельний крик, писк і свист, 
що коні переполошили ся і понесли своїх їздців. 
Тонна пішла через гетьманьскі вали і перед па- 
мятник їм Собіского викричала ся вже доволі і 
по відсьпіваню ще раз «Єще Польска* розсипа
ла ся під напором сконсиґнованої полїциі.

Русини ішли, як вже сказано. Позаду, а 
зміряли на площу Домбровс-кого (Хорушцини), 
щоби задемонструвати перед ЗІохс ом роїзк-им. 
Однак кінна і піша поліция заступила їй тут 
дорогу і виперда до пасажу Мікодяїпа. Тут під
несли ся оклики »регеа(; Ґломбіньский*, «уіуапі 
Романчук і Дашиньский*. Окружені довкола по- 
лїциєю, змогли заледви передерти ся звідси до 
пасажу Гавсмана і тут устроїли таку саму де- 
монстрацию. Звідси не могли знов нікуди вий
ти, як вернути назад до пасажу, а відтак ро- 
зійти ся громадками.

Не було би навіть причини описувати до- 
кладпїйше тих студентских демонстрації, ко- 
либ не напасти польскої нраси, розуміє ся ирре 
довеїм Огіеппік-а роїзк-ого, який назвав се 
«нєслихаиа провокация гайдамацка ве Львове*, 
а про сьпіванє наших народних гимнів на цмин
тари відзиває ся, що «пши акомпанїнменцє 
блюзнєрчих гайдамацкіх пєснї мусяно сьпєваць 
>3 димем пожаруф*. Се прямо нечесть для пра- 
си, щоби так провокувала молодіж. Як з пере
бігу справозданя можна сконстатувати, так 
польска як ще більше руска молодіж прямо 
уникала якоїсь немилої стрічи з собою, а такі 
гакатистичні і віпехпольскі дневники хочуть ві- 
дограти ролю провокацийних аґентів і цькують 
їх прямо до чинних зобид. Ось як кінчить 
Огісппік роїзкі: »Отсе справозданє з перебігу 
собогнїщчих подій, які хиба дали доказ, що з 
людьми, котрі набіжне «Кециіет* тхнонцон нє- 
навісцьон пєеньон опришкуф заґлушиць усілу- 
йон, які ані сьвятого місця, нї величи смерти 
не уміють пошанувати, по людски, но горожань- 
ски годі поводити ся. А тобі, паша молодїже, 
честь за те, щосьге на сьвятім місци, на цмин- 
тарі, карно, до сего степеня »з запарцєм* по-

У склепі над престолом є чудовий образ 
Матери Божої, потім знов Матір Божа прядуча 
кужіль. Ся мозаіка походить також з ХІ-го сто
лїтя.

Сей собор знаменитий ще тим, що перед 
ним на площи має стояти памятник Хмельниц- 
кого. Хмельницкий має булавою показувати на 
Москву. Се ясно, бо звідти прийшло усе спасене 
на Україну. Але що Хмельницкий як і усякай 
инший чоловік має ще другу часть тіла, про 
яку в чемнім товаристві не говорить ся, то і 
зайшов спір між архиєреєм та ґубернскою упра
вою. Поверни єго сюди, то зверне ся він задом 
ко архиєрею у Софійскім соборі, поверни єго 
туди, то будуть день-денно оглядати єго з заду 
усї великі голови і навіть сам Губернатор у 
присутственних містах.

І се лихо і те не добре. Так от і заперли 
батька Зиновія у полїцейскай участок, доки 
мудрі голови не рішать сего питаня. Задля сеї 
етикетальної трудности не удало ся мені бачити 
Богданового памятника.

Сидить бідний і по смерти в холодній.
А за те бачив я єго деинде, у .чесній ком 

панії з другими козаками та гетьманами та ин- 
шими визначними людьми України.

Се було в музею духовної акадвіМІЇ, де я 
оглядав портрети нашого галицкого земляка 
Конашевича-Сагайдачного, Мазепу, Семена По- 
тоцкого, Значка-Яворского, Сковороду і богато 
инших.

(Дальше буде).
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занимати навіть посади молодших учительок.
Поняв сю конечну потребу лиш один великоду
шний жертводавець, котрий призначив на сю 
ціль поважну квоту 1000 корон, но під тим усло- 
вієм, що суспільність зрозуміє чейже понад свій 
обовязок і з б е р е  п р о т я г о м  т р е х  м і с я ц і в  
д р у г у  т а к у  с у м у . Товариство иочуваєсь до 
милого обовязку зложити сим прилюдно 
сердечну подяку се.му Добродїєви, який не 
хоче, щоб єго імени подати до публичної ВІДО
МОСТІ! і рівночасно апелює до щирих патріотів, 
виражаючи надію, що онн виповнять се слушне 
бажане жертволюбця і скинуть по лепті на пре
столі нашої прбеьвіти і науки.

Спішіть про те, Родимці, з датками і не 
допустіть, щоби та жертва, котра-б і так не м о
гла ще потреб школи заспокоїти, мала нам за
для невиповненя условій випасти з рук і зробити 
уйму так товариству і самій школі', як і цілій 
Руси.

Датки прошу ласкаво присилати на руки 
кас.ієра ул. Кльоновича ч. 7. За Виділ Товари
ства педагогічного: А. Алиськевич, касиєр.

— Хлїборобскі страйки перед судом. Дня ЗО. 
жовтня с. р. відбула ся перед карним трибуна
лом в Т е р н о п о л я  розправа против Антонів 
Манорикі 5 товаришів з Дар.іхова, теребовель- 
ского повіту, обжалованих о злочин насильства 
сповненого після акту обжалованя словами: «за
бирайте ся люди з лану, бо не маєте права ро
бити без згоди. Ми маємо таку уставу, що без 
згоди не вільно робити, а як не заберете ся, то 
ми маємо право вас звязати і кости вам поло- 
мати. Як нас 10 не поможе, то прийде нас єще 
100». Сї слова мали бути сказані до робітників 
працюючих па лан». При розправі обжаловані 
звиняли ся, що лише просили робітників, щоби 
їм не псували страйк^-, та питали ся, яку м а
ють згоду; впрочім люди на лані не бояли ся, 
бо робили до вечера а доперва вечер прийшли 
жандарми. По переведеній розправі трибунал за 
судив Антона Манорика. Демка Матвієва і Макси
ма Ничку за злочин насильства з § 98 б) кар. 
зак. по місяці тяжкої вязницї, а Демка Матвіє
ва, Василя Курочку та Івана Сосульского по 14 
днів арешту за нарушенє коал. зак. з § 3. За 
суджені вирок нриняли і просили о 6 недїл про
волоки.

— З товариств Звичайні загальні з б о р и  
акад. тов а «Січ» у В і д н и  відбудуть ся дня 
8. падолиста с. р. в сали « ги т  Ма^ізігаї І В. о 
год. 8. вечером. Порядок денний: 1. Відчитане 
протоколу з попередних загальних зборів. 2) 
Звіт уступаючого Виділу з діяльності! за мина
ючий рік. 3) Звіт контрольної комісиї. 4) Вибір 
нового Виділу. 5) Внесеня і-інтерпеляциї. — За 
Виділ: Зенон Кузвля, бібліотекар. Лев Посацкий, 
иисар. Ілько Попович, касиєр.

— Живий дневник появить ся заходом Секциї 
артпстлчно-викладової «Інститут.! руский Народ
ний Дім» в Коломиї в сали на другім поверсі 
дня 9. н. ст. падолиста в неділю с. р. точно 
о 8. годині вечером з отсею програмою: 1. 
Вступний вірш. 2. До ситуациї. 3. Правітєння 
живих сотворінь. 4. Письма з краю. 5. «Герої», 
драма в однім акті. 6. Рух в наших товариствах.
7. Новинки. 8. Наука штука і література: «Огні 
горять», оцінка. 9. Кутик гумористичний «Наша 
Абдера». 10. Малий фейлетон «Сьвята книга»- 
11. Телеграми 12. Анонси. Початок точно о 8. 
годині вечером. Вступ 30 сот. від особи. — Чи
сло се заповідає ся прегарно і займаво. Всклад 
редакциї входять поети, лїтерати, мужі науки і 
політики та незрівнані гумористи - хто хоче 
їх пізнати, мусить лично прийти, бо инакше бу
де жалувати довгий час. На павзи комітет по
стирав ся о богатий буфет. Осібних запросин не 
розсилає ся. — Редакция „Живого дневника“.

— Глупий «віц» пустило НИНІШНЄ 8ІОМО рої- 
зкіе, пишучи, що в Успеньскій церкві у Львові 
с іії мано вчера при крадїжи мошонки «Русїна 
мойжешовеґо визнана» Давіда Кравса. — За- 
гляньте но панове зі 31о\с а до актів переписи 
населена, а пересьвідчите ся, що сей злодій 
Кравс є «чистей крві Полякєм мойжешовего 
визнана».

— Злочинець утік. Підчас перевозу вязнїв зі 
Львова до Станиславова один з вязнїв утік з 
поїзду межи Бориничами а Вибранівкою.

— Страшна катастрофа навістила знову полу
дневі сторони Сицилїї. З  Катанії доносять, що 
в тамошних сторонах були сими днями великі 
зливи, в наслідок чого ріки так прибули, що по
заливали многі поля і виноградники, села і мі
ста на кілька кільометрів далеко і широко. Во
да розірвала зелїзницю, іцо іде з Катанії до 
Сиракузи, на цілий кільометр ; алеко. Коло Бі- 
кокки стояла вода на полях і в селах на 5 м е
трів високо, та заляла околицю на 8 кільоме
трів далеко. Люди ратували ся на дахи домів і 
давали звідтам знаки, взиваючі на ратунок в 
той спосіб, що стріляли з пістолетів. Здає ся, 
що потопило ся богато робітників, котрі були 
заняті при роботі на зелїзници. На поміч висла
но війско, але оно не може нічого вдіяти і само 
не має де помістити ся та стоїть на поли під 
шатрами.

— Убійник президента Лінкольна. Дня 7. с. м

ступали, що зневаги кидані вам в лице пінез 
даїч гайдамацкон, з холодною кровю змогли ви 
перенести!» — Отея похвала Вй(еппік-а на адре
су польскої молодїжи з певностию підбадьорить 
єї до напасти на україньску молодїж, а що По»- 
ляки шукають собі приключки, доказує оголо
шене в 81о\у-і роїзк-ім, що нинї (в понеділок) 
о 8. год. польска молодїж буде сьпіваги патріо
тичні піснї під хрестом »богатеруф з 1863. р.« 
Двох вечерів було їм замало!..

В справі стипзндийного фонду ім. Пзлеша
пишуть нам зі Стачнславова: Заяву Сьвітлої ц. 
к. держави. ї ГІрокураториї поміщену в ч. 237. 
часописи «Руслан* в справі фонда стилендийно 
го ім. єпископа Пелеша, нрипимаємо до відо- 
мости, осьвідчає.мо однак заразом, що она д а 
леко не такі, якої ми жадали. Передовсім без 
докладно ю біляасу за 17 літ ми ніяк не може 
мо знати, що згаданий фонд виносить під сю 
пору 1351 зр. 86 кр. а. в. Людям, що мають 
реснект аж доперва перед ц. к. державною ГІро- 
кураториєю, ми хиба не обовязані вірити »па 
слово». Впрочім із самої заяви Сьвітлої ц. к. 
державної Прокураториї не виходить ясно, чи 
згадана квота відносить ся до р. 1897., чи до бі- 
жучого року і в сім зг.іяді просимо о вияснене. 
Дальчіе констатуємо, що неправ юю є, мов би 
комітет стипендийннй уповажнив о. Іваиа Литвн- 
новича до передана згаданого фонду в руки 
відчоручників деканальнпх, а сих до віддана 
фонду в руки рускої капітули в Станиславові. 
Можемо н івесги назвнс ;а іомітєтовпх, що про сей 
факт дізнали ся певно, так само як і ми, до
перва з заяви ц. к державної Прокураториї. 0. 
Іван Лптвинович та кружок знакбмих єго не є 
сам собою ніяким к імітетом, а відпоручники о. 
Івана Литнияовича на зборах вдовпчо-сиротинь- 
ского фонда по сьвящениках єпархії станиела- 
вівскої не мають нїчо спільного з оспователями 
фонду стипендийного іменп еп. Пелеша, якими 
були не лиш духовні але і сьв т -кі Русини з ці 
лої майже Галичини, а не лиш станис.іавівскої 
єпархії. 0. Іван Литвинович може собі на ду
ховних зборах вдовичого фонда єпархії стани- 
слаяівскої предкладати білянси, які ему подоба- 
ють ся. Нас се нїчо не обходить, бо ми до ду
ховних зборів не маємо ніякого права. Нас об 
ходить в сім випадку єдино фонд стииендийний 
ім. Пелеша. Впрочім неправдою є, мовби о. Іван 
Литвинович на зборах відпоручників декапаль- 
пих фонда вдовичого — о сих тільки може тут 
бути бесіда — здавав справозданє також зі ста
ну фонда стипендийного ім. Пелеша. Всякі сира- 
возданя зі зборів вдовичого фонда єпархії ста- 
ниславівекої суть прецінь — як знаємо від сьвя- 
іцеників друковані в урядовім «Вістнику єпар
хіальнім» та о фонді стипендийнім ім. єпископа 
Пелеша нема там ніякої згадки. Для лучшого 
поясненя сеї справи подаємо о.ь що: В місяци 
сїчни р. 1901. відомий кружок осіб в станисла
вові, в цілях особистих, засновав фонд стииен
дийний ім. єпископа тепер Митрополита Шеп- 
тицкого, а білане того фонду був вже нераз 
голошеиий «великим звоном» не лиш по часо 
писях, але і в урядовім «Вістнику» єпархіаль
нім! Чому щось подібного не мало місця анї раз 
за 17 літ з фондом ім. еп. Пелогаа ? Дуже сум 
но, що треба було аж погрози в дорозі ц. к. 
державної Прокураториї, щоби дещо довідати ся 
і про фонд ім. єпископа Пелеша. А вже цілком 
не відповіла ц. к. державна Прокуратория, а 
вглядно капітула в Станиславові на наше запи
тане що-до обезпеченя фонду єпископа Пелеша. 
Тому зачитуємо ионовно, чи ц. к. державна Про 
куратория своєю заявою з дня 31. жовтня с. р. 
дає повну ґарапцию за високість та ненаруши- 
мість фонду ім. єпископа Пелеша? Нам здає ся, 
що ні. Ми однак такої ґараіщиї мусимо домага- 
ти ся прилюдно від теперішної капітули в Ста
ниславові, до котрої не маємо, ьк згадалисьмо, 
ніякого довіря тим більше, що деякі крилошани 
тоїже капітули, яких ми давнїише в сій справі 
запитували, не знали нїчо анї про істнованє(!) 
фонду ім. єпископа Пелеша анї про заряд то- 
гож фонду!... Ж адаємо проте: 1) прилюдного, а 
докладного білянеу зі стану згаданого фонду за 
17 літ, 2) зложеня цілого згаданого фонду в 
цінних паперах та вінкульованя тихже; 3) при- 
казу до нашої капітули в Станиславові, щоби у 
«Вістнику єпархіальнім» в місяци сїчни подава
ла щорічний виказ простав тогожфонда.—Осно- 
вателї фонда стипендийного ім. єпископа Пелеша.

— Тяжке услівє та чей може при помочи до 
брих людей не безуспішне, одержало одно 
з наших товариств; отеє одержуємо від него 
ось яке письмо з просьбою о поміщене: Щ е  в 
в вересни с. р. віднесло ся наше Товариство 
педагогічне до щирих народовців з просьбою о 
присилане датків на закупно приборів наукових 
і на випосажене ґабінетів школи видїлової ім. 
Шевченка. На жаль не пізнала наша суспільність 
ваги того відклику і потреби нашої одинокої 
школи видїлової, котра сего року має вже всі 
курси с. є ііять кляс і числить над 160 учениць, 
Ся потреба тим більше пекуча, що ся школа, 
котра під кождпм зглядом хорошо розвиває ся 
і набрала розголосу школи взорової, стремить 
як-раз сего року до узисканя права нубличности, 
а  через тр зможуть наші укінчені абітурє ітки

помер в Массивіль Самуіл Арнольд, лихої слави 
чоловік, котрий 1865. р. убив президента Сполу
чених Держав північної Америки, Абрагама Лін
кольна, доживши 72 літ. Арнольда і єго спіль
ників д-ра Мундля, Мек Лянґлєна і других по
ставлено у Вешінґгонї перед суд і двох перших 
з них засуджено на ціле житє до вязницї та ви
слано до Дрі Тортуґас. Наслїдпик Лінкольна, пре
зидент Андрю Джонзон дарував кару Арнольдо- 
ви, котрий все казав, що вій не винен. Але з Ар
нольда не можна було ніяк видобути того, що 
діяло ся тоді, ■ коли Лінкольна убито і як то 
зроблено. Арнольд не хотів нічого розповісти, 
лиш казав, що він списав цілу історию, котра 
буде оголошена но єго смерти і покаже цілому 
сьвітови, що він не винен. — Газети, що пода
ють сю вість, не кажуть, чи но смерти Арнольда 
найдено опис тої події.

-  Переписна Адмінїстр іциї Впр. о. Вол. Вин. 
в їв. Доси заплачено за І кпартал 1902.

Наука, штука, література.

В концерті «Льв. Фільгармонїї» з 1. падо
листа иопращали ся зі Львовом нанї Гверінї і 
малий Горшовский. Ґверінї утвердила на сім 
концерті ще більше свою славу ліричної сьпіва- 
чки і знаменитої інтерпретаторки пісень о пова
жнім настрою. В Ветговена славній концертовій 
ариї „Іп диезіа Іо тЬ а  озсига“, в котрій ґенїяль- 
ний поет з жалем осьпівує тему, що «в темній 
домовині гребе чоловік всі свої надії», була ар
тистка — артисткою. По грімких оплесках всего 
амфітеатру відсьпівала она ще Ґунода'А уе Ма
гія» і незвісну нам релігійну пісню Тостіого 
з знаменитим успіхом. В 5аіпІ-8аеп-а сцені з о- 
пери «Самсон і Данїля» дослухали ся ми місця
ми надмірного патосу і солодкости. В ариї 
з «Орфея» Ґлюка (батька, драматичної музики) 
недоставало однакож сьпівачцї класичного спокою* 
а вдячні ми п нї Ґверінї за те, що відсьпівала 
арию з Оіосопсі-и замість ариї Акузени з «Тро- 
ваторе».

Малий Горшовский виконав дрібнїйші ком- 
позициї фортепянові (Ваха, Шумана, Лєшетицко- 
го і Нєвядомского) етіпеп ііззіш е, в «концерті 
коронацийнім» Моцарта був за монотонний за
для своїх ще слабких фізичних сил. Публика 
подивляла однакож єго музикальну память, до
бру школу і природний талант. Виступом своїм 
завдав він всім загадку психольоґічну, чому 
іменно 10-лїтна дитина зможе вже з певним 
артизмом виконувати музичні твори а не в спро
можності!, розвинути такий же артизм на дру
гих полях штуки чи знаня ? Ж адна дитина не 
розвинула доси в сих літах артизму иї в маляр
стві, ні в різьбарстві нї навіть в звичайній деклк- 
мацйї дрібної і для дитинячих понять приступ
ної гіоезийки. Чому виключно на полі' музики? 
Так вчасно розвиває ся певного стецени ар
тизм? Чи музика дар «неба»? Горшовский ви
їхав зі Львова з своїми родичами на концертоЬе 
турне, до Берлина і других нїмецких міст. Шко
да, щ о  так вчасно вирвано талановиту дитину 
з рук педаґоґа Лєшетидкого.

Орхеетра виконала на сім концерті' вдруге 
Масенета «Зсепев ріііогездиез» і шумний вступ 
до «Льогенґріна» Ваґнера під знаменитою упра
вою Челяньского, а з новостий почули ми при- 
гривку до «НаійегаиЬег» Людвика Савера (пя- 
нїста), епіґона Ваґнерівскої музики. Н. В.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. Нині в по
неділок, 3. «надзвичайний концерт» при співу
часте Михайла Тарасевича, арт. драм, і тов. 
«Хору академічного».

Ві вторник, дня 4. падолиста «концерт сим
фонічний» при співудїлї Фаннї Бльо.мфіельд -Зей- 
стер, пянїстки. Проґрама: І. 1. Сметана: Увер- 
тура «Лїбуша» 2. Ґріґ: Концерт А-шоІІ в тов. 
орх. відограє Фльомфіельд-Зейстер. — II. Бетго- 
вен: Сімфонїя Нр. 1. — III. 1. Г. Лїтльф: 8о1іег- 
го, з концерту П-іпо11 (он. 112) відограє Ф. 
Вльомфіельд-Зейстер. 2. Носковский: «Мороке 
Око».

Т ел егр ам и .
Відень, 2. падолиста. Під проводом цісаря 

відбуйа ся в суботу коронна рада, в якій взяли 
участь ґр. Ґолуховский, мінїстер війни Кріґгам- 
мер, президенти кабінетів Сель і Кербер, мінї
стер краєв. оборони ґр.. Вельзерсгаймб, мінїстер 
гонведів бар. Феєрварп і шеф ґенерального шта
бу бар. Бек Говорять, що раджено над справою 
цофненя закона о покликуваню до служби ре
зервістів, та що сей .закон буде змодифіковаииіі
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відповідно до бажань висказаних в обох парла
ментах.

Аррас, 8. падолиста. В пятницю відбула ся 
8-годинна конференция властителів копалень 
округа Па де Кале з відпоручниками робітни
ків. Властителі копа пень пристали на деякі у- 
ступки, але з огляду на низьку ціну угля не 
могуть підвиспіити платні.

Новий Йори, 3. падолиста. В Сан Францїско 
вибухнула чума.

Ґмунден, 3. падолиста. Грецкий король Ю- 
рий виїхав до Відня. Князь і княжна Кумбер- 
лянд відвели єго на зелїзничий дворець.

Новий Йорк, 3. падолиста. З  Віттештад до
носять, що венеуцельскі повстанці побили вій- 
ска Ґомеза недалеко Сан Матео. Державні вій- 
ска понесли великі страти.

— Жертви на бурсу руского Товариства педа- 
ґоґічного у Львові ул. Вірменьска ч. 2. в місяци 
жовтни 1902. зложили Добродії: Впов. п. Ілия 
Чиж від конференциї учительскої в Винниках 
10 К, п. Ж езнєвска 2 К, п. професор Іван Ле ■. 
виньский зі Львова 20 К, о. Михайло Бобовник 
з‘ Сухорілу 2 К, п. С. Кульчицкий зі Львова 10 
К, п. Емануїл „- Лисинецкий з Космача 4 К, о.

Сильвестер Богачевский з Побука 8 К, о. Ев- 
стахій Качмарский зі Славска 4 К, п Осип Ґу- 
дзьо з Ж уравна 2 К, о. Кулицкий з Маркополя 
1 К, и. Кость Гукевич 10 К, п. М. Рихвицкий з 
Корелич 9 К  50 с., н. Г. Р. з Поморян 2 К, о. 
Пелех, о. Жарений і о. Козак по 2 К, о. Мацю- 
рак, о. Ґоцкий, о. Моїй, о. Телесницкий, о. Дол- 
жицкий, о. Пясецкий по 1 К, о. Грушкевич 1 К 
70 с., о. Метеля 60 сот., о. Іванець 5 К 70 с.

Ж ертви в натуралїях зложили Добродії: о. 
Матвій Попович з ГІавлова 4 кірці картофель, 
п. Тузяк Стефан з Рісної рускої 6 кірців карт., 
о. Фолис зі Скнилова 800 клГ. картофель, 5 кіп 
капусти, 55 клґ. моркви і 3 вінці цибулі, о. Іва
нець з Ременова 5 кіп капусти, о. Рибчак з До- 
мажира 100,клґ. бульби, 1 копу капусти, п. Іван 
Балко з Мостів Р/2 кірця карт., '/і буранів, 50 
головок капусти, п. Вертипорох з Ляшок 2 кірці 
бульби, о. Левицкий з Ляшок 3 кірці бульби, 
громада Ляшки королївскі корець бульби, о. Вол. 
Стернюк з Пустомит 2 кірці бульби, 2 копи ка
пусти, І міх ярини, о. Стрільбицкий від паро- 
хіян з Глинної 7 кірців бульби, 11/8 копи капу
сти, о. Стрільбицкий від парохіян з Нагоряй 6 
кір. бульби, 2 копи капусти 1 міх ярини, о. 
Ганицкип в -Рудна & кірців бульби.

Всім тим Добродіям складає заряд бурси 
як найщпрійшу подяку.

С 0 Ю 3 8 Е ІІМ  Егпезіа ТЬогпі
у Львові, в ласажи „ГЕРМАНА “ ул Сінїшна

Найславнїйша проґрама! 
від 17. до ЗІ. жовтня 1902

При співучастії війскової музики 30. п. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) 15 пань. Мі- 

міплястика: сьвітляні піраміди та мармурові Гру
пи. 3) Найб'льша американьска пантоміна: На 
виставі автомобілів. 4) Мізв Рай а, трансформа
ції й на дансерка. 5) ТКе Е тогез, жонґлєри смо
лоскипами. 6) Орхестра. 7) Іипо Заїто, золотий 
Мефісто. 8) бггпфеаи ап і Мьу, піруети і сальто- 
мортале на дроті. 9) Жіііат Г-Лоиге, пародня 
надецени у міпїятурі. 10) Ольга Барезиньска, сце
нічна фантармяґория барв. 1!) Американьский 
біозкоп: Коронация Едварда VII.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
антницї НідК-ИГе представлене. Білети вчаснїй- 
іпе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
ари ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Д О К А Н А Д И
„Тревоги автора івидавника,,
(гумористична подія з натури)

й
й
й

0. Я Кониського
можна набувати в Адміністрацій »Руслаиа« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.). "

як і до веїх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ
повсюди знакома фірма:

В. К А Е Ь З В Е Е С
Н А М В І К О , Б 'е іч Ііиа інШ гааяе 15.

Поки хто шиФкарту купить, нехай порівнає мої ціни з цінами аґентів корабельних.
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А•1-е.їй
А

Контора виміни
ц к упр. гал акц.

Б а н к у
Гіпотечного

2 купує і продає

І .д

ТИ1,
А
9 . 0ЇЙ
А9.0ї*
А
Ж
А
£
А
%

всякі

НАКЛАДОМ ХОЙНАЦКОГО.
« ♦ « ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ :  ффффффффффффффффффффффф+фффф 
♦  ♦
*  Лев Лопитиньский. ♦♦ ♦
|  о  © о  Перед і за кулісами :
ф та другі оповідана. ♦
♦ -------- цїна | к -----------  *
Ф Зміст: Перед і за кулісами. —  Будник 417. 2 
Ф —  Ягоди. — Атак серця. — Збиток- 2

никгі. —  Акторске щаств. ф
♦
♦
♦

♦  ♦

Набу ги можна п Ставроппгійскіїї кнпгарнд. ❖

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середио-европеиского).

1
і

папери цінні
і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

‘І
$£

ПоЇ8Д
посп і Особ. 

приходить
0 годинї

до Львова

610 з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Такая, Галацу), Чорткова6-20

К-50 з Бруховпч, іцод. від 15, мая до 14. вер. вк.
7 Із. з Липня
7- 40
8- П0

з ііідпо.іочпск, Бродів на дв. Підзамче 
на дв. головний

8-Ю з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
8-15 а Сокаля, І авп рускої

І.ЗЬ «•50 я Кракона, Відня, Праги, Берлина
'0  25 и Рифова, Любачева
11 55 з Станпславопа (Кересмезе, Потутор)

1-Ю 8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава
1 23 а Янова,

220
2 3 .

з НіднО.чочпск, Копичпнцїв на дв Пдз.
■ „ на дв. голов.

3-14 8 Бруховпч (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.
440 з Самбрра, Стрия, Сколього (1/5 -3 0  9) 

з Підволочися (Кнїва), Бродів на дв. ІІідз.
„ „ на дв. голов.

611
6-35

1 45 6-40 з Чернівців, Іцкан

Н

5'50

1 ч

в Кракова

6-00 а Соколя, Кравця і Любачрпа
804 з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісья.)
912 з Врухович (15. мая до 14 вер. в н“д. ісьв)

1215 9-20 з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до 30. вер. в нед. і сьв.)925

840
231 9-50 а Кракова, Відня, Берлг.иа) Ясла, Роавадова

1003 а Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед ісья і
1002
10-20

а Підволочиск (Київа) Бродів на дв і.
» , ., надв.

а Лавочного (Пешту) Хирова Калуша10-50
3 14 
8-36

в Тернополя, Грималова надв. ГІідзамче 
„ па дворець головний

Поїзд
посп. | особ. 
відходить 
о годинї

зі Львова

1 55
6*25
вад

до Сучави, Жпдачева, Кересмезе, ІІотутор
до Підволочися (Кпїва) Бродів дв. головний

2-09 6 43 ,. „ ., дв. Підвамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлива8-30

2’55

6-35
8-40
900 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-15 
9-50 

10 30

до Янова
до Беляця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор

2-40
10-40
1057

до Тернополя, Потутор, дв. Піде,
„  „  дв. гоя.

Н

12 45

1- 25

2- 15

305
315
3- 26 
з-зо

1 ч
6-Ю
6-20

до Янова від 1. мая до 15. вересня в по
ділю і сьвята

до Бруховпч від 15 мая до 14. вересня 
в неділі і сьвята

до Стрия, Сколього від 1. мая до 39. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до 30. вер. 
до Бруховпч щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева
до Кракова і Відня, Берлина, Варшави)

261

6-30

6- 35
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
ю-зо

до Янова від 1 мая до 15. вер. будні днв 
авід 16 вер. до 30 цьвіт. 1901. щоденно

до Лавочного (Пешту, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Гави рускої 
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підвамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова

1100
11.10
11-32

4-15
6-50

до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від 6 години вечером до 5 години 59 мінуї рано.
Час середно европейскии ріжнить ся від часу львівского о 86 мінут. а іменно 12 год. часу середяо-европеі- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Вюро інформацпйне ц. к. велїяниць державних (ул. Красїцкнх ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади ївди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лотатиньский. З д \'кн |.н ї Іі А. ІЛ и 'к п и  кого.


